
ERASMUS + KA1 Mobilitás 2022/23-as tanévben 

Iskolánkban szakiskolai és technikusi képzés is folyik, ahol a tanulók számára kiemelten fontos 
a szakmához tartozó gyakorlati oktatás. A külföldi gyakorlati lehetőséggel további tapasztalatokra 
tehetnek szert, ráadásul egy más országban, megismerve az ottani munkamorált, valamint a kultúrát 
is. Mindezen tapasztalatok megszerzése végett elkötelezett iskolánk a mobilitási programok 
megvalósításában immár 13. éve. Mindkét képzési típusban tanuló diákok számára lehetőséget 
kívánunk biztosítani külföldi szakmai gyakorlaton való részvételre, így évente több mobilitást is 
szervezünk, több célországba, mely az iskola nemzetközi kapcsolatainak építését is jelentősen 
támogatja. Oktatóink is nyitottak a lehetőségekre, mely során látókörük szélesedik, nyelvi és szakmai 
kompetenciájuk fejlődik. 

Projekt megvalósításával a célunk a tanulóink gyakorlatorientált képzésén túl az idegen nyelvi 
kompetenciák fejlesztése, önálló munkavégzésre ösztönzés és idegen országok és azok kultúráinak, 
munkaszokásainak megismerése. Szeretnénk a projekttel ösztönözni tanulóinkat a nyelvtanulásra, 
vállalkozókészségre, arra, hogy merjenek külföldre utazni, világot látni és sok tapasztalatot gyűjteni. 
Kísérőtanárként részt vevők kollégáink számára is kiváló lehetőség más országokbeli iskolák, gyakorlati 
helyek, oktatási rendszerek megismerésére, mely tapasztalataikat beépíthetik az itthoni munkájukba. 
Iskolánk egy újabb mobilitási programmal tovább erősíti és építi nemzetközi kapcsolatait. 

A projekt két fő eleme a két mobilitás, melyből az elsőt az őszi, a másodikat a tavaszi félévben 
valósítottunk meg. Törökországi mobilitás: 2022. október 16 - november 06. Portugáliai mobilitás: 
2023. március 11 - április 08 között valósult meg. A törökországi mobilitás időtartama 3 hét a 
portugáliai mobilitás 4 hét volt, mely alatt 14 - 14 tanuló 2 - 2 kísérőtanárral vett részt a külföldi szakmai 
gyakorlat megvalósításában. A mobilitásokat megelőzően számos előkészületi teendő volt, mint 
például a kiválasztás és felkészítés folyamata. Ez utóbbi alatt nyelvi, kulturális- és országismereti 
felkészítő órákat értünk, mely a csoport számára csapatépítőként is szolgált. A mobilitások alatt 
mindkét esetben monitoring látogatásra is sor került, valamint online monitoring is megvalósult a 
csoport, az igazgató és a koordinátor részvételével. A hazaérkezéseket követően osztályon belüli és 
iskolai beszámolókra, bemutatókra is sor került, mely utóbbin szülők és oktató kollégák is érdeklődően 
hallgatták tanulóink élményeit, tapasztalatait a megvalósult programról. 

A pályázatban megfogalmazott elvárt eredmények megvalósultak a projekt során, miszerint a 
résztvevők új szakmai környezetben szereztek tapasztalatot, mely olyan szakmai tartalmakat közvetít, 
aminek megismerésére hazájukban nincs lehetőség. Az idegen országokban lehetőség nyílt legújabb 
technológiák, újítások megismerésére. Duális képzés valósult meg a külföldi szakmai gyakorlat 
alkalmával, ahol a tanulók valós munkahelyi környezetben tudtak tapasztalatot szerezni. A teljesített 
szakmai gyakorlatról EUROPASS mobilitási bizonyítványt kaptak, melyet fel tudnak használni későbbi 
munkavállalásuk során. A projekt további eredménye, hogy a mobilitási bemutatóink, disszeminációs 
tevékenységeink hozzájárulnak iskolánk népszerűsítéséhez, hírnevének javításához, vonzóbbá 
tételéhez. További eredmény a nemzetközi kapcsolatok elmélyítése, fejlesztése, valamint oktatóink 
tapasztalatszerzése. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 


